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Nagydorog Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 

7044 Nagydorog Kossuth L. u. 81. 

Tel.: 75/ 532- 019, Fax: 332-047 

e-mail: nagydorogonk@axelero.net 



Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatokat fogadta el: 

 

 

54/2015. (VII.2.) önkormányzati határozat  Megállapodás megkötése gyermekek 

napközbeni ellátásának biztosítására 

55/2015. (VII.2.) önkormányzati határozat  Helyi esélyegyenlőségi program áttekintése 
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Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotta: 

 

 

 
Nagydorog Nagyközség 

Önkormányzata Képviselő-

testületének 15/2015.  

(VII.2.) önkormányzati 

rendelete 

 

A gyermekvédelmi helyi 

rendszeréről szóló 

10/2015. ( IV.29. ) 

önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Hatályba lépésének 

napja:  

2015. július 3. 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2015. július 2-án 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Borbélyné Töttösi Ágnes, 

Feke Lajos 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kovács Márk 

Miczki Márton képviselők 

 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:   dr. Sátor Vera jegyző 

 

Kovács György: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. A képviselő-testület ülését 

megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 

7 fő jelen van. 

Kéri a meghívóban közölt napirend elfogadását: 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 

 
 

1./ Megállapodás megkötése gyermekek napközbeni ellátásának biztosítására.  

( Írásos előterjesztés ) 

Előadó: Kovács György polgármester 

 

 

2./ Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintése. ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,7 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

polgármester napirendi javaslatát elfogadja. 

 

 

N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  
 

 

1./ Megállapodás megkötése gyermekek napközbeni ellátásának biztosítására. 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 ( Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. ) 
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Kovács György polgármester: Korábban az önkormányzat fenntartásában működő általános 

iskolákba járó gyermekek nyári felügyeletét az önkormányzat az ott működő napközikben 

oldotta meg, ha igény volt rá.  

Az általános iskolák 2013. január 1-jével a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

fenntartásába kerültek, ám a gyermekek napközbeni ellátása, melyre az általános iskolás 

korosztály számára nyáron is szükség van, továbbra is önkormányzati feladat.  

A gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásának formái - 

a gyermekek életkorának megfelelően - a bölcsőde, a hetes bölcsőde, a családi napközi, a 

családi gyermekfelügyelet, a házi gyermekfelügyelet, az alternatív napközbeni ellátás.  

Az előbbiek közül családi napközi üzemel egész évben Nagydorogon, ami az érintett 

korosztály napközbeni ellátását biztosítani tudja a napközi vezetőjével történt szóbeli 

megbeszélés alapján. Az étkezésről – ha igényelnék – az önkormányzat az óvoda keretében 

működő konyhában tudna gondoskodni. 

Eddig egy szülő részéről mutatkozott igény gyermekeik napközbeni felügyeletére. 

A családi napközi a felügyeletért nem kér díjat sem az önkormányzattól, sem a szülőktől. 

A családi napközi eddig is – tanév közben is - változatos programokat kínált. 

Ez alapján javasolom, hogy az önkormányzat az általános iskolai tanulók nyári napközbeni 

ellátását a Napsugarak Családi Napközi keretében, a családi napközi fenntartójával kötött 

megállapodással biztosítsa, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  

Emellett az ellátás biztosításának tényét rögzíteni szükséges az önkormányzat 

gyermekvédelmi rendeletében is. 

 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e valakinek kérdése, hozzászólása, 

véleménye. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,7 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

54/2015. (VII.2.) önkormányzati határozat  

 

Megállapodás megkötése gyermekek napközbeni ellátásának biztosítására 

 

1. Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az általános iskolai 

tanulók nyári napközbeni felügyeletét a határozat mellékletében foglaltak szerint a 

Tízentúliakért Egyesület Nagydorog által fenntartott Napsugarak Családi Napközi keretében, a 

fenntartóval kötött megállapodással biztosítja.  

 

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a megállapodás aláírásával. 

Határidő: azonnal 
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Felelős: Kovács György polgármester 

 

 

 

 

Kovács György polgármester: Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt 

rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjék! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag 7 igen szavazattal, tartózkodás ellenszavazat nélkül a 

következő rendeletet alkotja: 

  

 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  

15/2015. (VII.2. ) önkormányzati rendelete   

a Gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 10/2015. ( IV.29. ) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

A rendelet hatályba lépésének napja: 2015. július 3. 

 

 

2./ Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintése. 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 

előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése alapján a község, a 

város és a főváros kerületeinek önkormányzata ötévente öt évre szóló helyi 

esélyegyenlőségi programot fogad el. 

A törvény alapján a helyi esélyegyenlőségi programot a települési önkormányzati 

köztisztviselők vagy közalkalmazottak készítik el. Képzésüket, a helyi esélyegyenlőségi 

programok elkészültét és felülvizsgálatát esélyegyenlőségi mentorok segítik. A 

települési önkormányzati köztisztviselők, közalkalmazottak képzését a Kormány által 

rendeletben kijelölt szerv végzi. Munkatársaink 2013. tavaszán vettek részt e képzésen. 

 

A törvény értelmében a program időarányos megvalósulását, illetve a program szerinti 

helyzet esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, ennek alapján a programot 

szükség esetén felül kell vizsgálni, a helyzetelemzést és az intézkedési tervet módosítani 

kell. 

 

A fentieken túlmenően a program áttekintése azért is kiemelten fontos, mert a települési 

önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a 

nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi 

döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha 

a törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal 

rendelkezik. 

Az áttekintést végző munkatárs véleménye szerint a felülvizsgálat nem szükséges. 

 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e valakinek kérdése, hozzászólása, 

véleménye. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 
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Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,7 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

 

55/2015. (VII.2.) önkormányzati határozat 

helyi esélyegyenlőségi program áttekintése 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település 2013. július 31. 

napján elfogadott helyi esélyegyenlőségi programját áttekintette, annak felülvizsgálatát nem 

tartja szükségesnek, a helyi esélyegyenlőségi programot változatlan formában hatályosnak 

elfogadja. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 

 

 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a rendkívüli képviselő-

testületi ülést 15.25 órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

  polgármester                          jegyző 


